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Ofi cio : HCE/L)illV C-fll 84 /2021 .

Asunto: Convoc¡toria
Chilpancingo, Gro.; 0ó de diciembre de 2021.

DIP. ALFREDO SANCHEZ ESQUIVEL
SECRETARIO DE LA COMISIÓN DE HACIENDA LXIII

LEGISLATURA AL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO

PRESENTE.

De conformidad con lo dispuesto en el art.79 fracción ll, en relación con los diversos
.t63 párrafo I y 184, todos de la ley orgánica del Poder Legislativo, en mi cal¡dad de
presidente dé la Comisión de Hacienda, me permito invitarlo a la reunión de

fraóa.rb dentro cle la ses¡ón Permanente aprobada por esta com¡sión,

correipondiente al primer año de ejercicio constitucional, la cual se llevará a cabo,

el día 07 de d¡ciembre det año en cunso' en punto de las 10:00 horas, en La

sala cle juntas del Grupo Parlamentar¡o del Partido de la Revolución

Democrática, ub¡cada en el segundo piso' del edificio que ocupa este

Honorable Congreso del Estado de Guerrero.

con el objet¡vo de discutir y aprobar los dictámenes que emite la com¡s¡ón sobre

las Leyes de lngresos y Tablas de valores, de los s¡guientes Mun¡c¡pios que se

enlistah en el orden del día y se les turnan de manera d¡g¡tal.

u

Anexo el proyecto del orden del día

Esperando contar con su asistenc¡a, le expreso mi y respeto
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Oficio: HCE/LXruC-W8/, 12021 .

Asunto: Convoc¡toria
Chilpancingo, Gro.; 06 de diciembre de 2021.

DIP. BEATRIZ MOJICA MORGA
VOCAL DE LA COMISIÓN DE HACIENDA LXIII
LEGISLATURA AL HONORABLE CONGRESO DEL ESTAOO
PRESENTE,

De conform¡dad con lo dispuesto en el art. 79 fracción ll, en relación con los diversos
163 párrafo ly 184, todos de la ley Orgáníca del Poder Legislat¡vo, en mi calidad de
Presidente de la Comisión de Hacienda, rne permito invitarlo a la reun¡ón de
trabajo dentro de la Sesión Permanente aprobada por esta Comisión,
conespondiente al primer año de ejerc¡c¡o constitucional, la cual se ¡levará a cabo,
el día 07 de d¡ciembre del año en cunso, en punto de las {0:00 horas, en La
Sala de juntas del Grupo Parlamentario del Partido de la Revolución
Democrát¡ca, ubicada en el segundo p¡so, del edificio que ocupa este
Honorable Congreso del Estado de Guerrero,

Con el objetivo de discutir y aprobar los dictámenes que emite la Comisión sobre
las Leyes de lngresos y Tablas de valores, de los siguientes Municipios que se
enlistan en el orden del día y se les turnan de manera digital.

Anexo el proyecto del orden del día.

Esperando contar con su asistencia, le expreso mi afecto y respeto
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LATURA AL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO
SENTE.

De conformidad con lo dispuesto en el art. 79 fraccón ll, en relación con los diversos
163 párrafo I y 184, todos de la ley Orgánica del Poder Legislativo, en mi calidad de
Presidente de la Com¡sión de Hac¡enda, me permito invitarlo a la reunión de
trabajo dentro de la Ses¡ón Permanente aprobada por esta Comisión,
correspond¡ente al primer año de ejercicio constitucional, la cual se llevará a cabo,
el dia 07 de díciembre del año en curso, en punto de las 10:00 horas, en La
Sala de juntas del Grupo Parlamentario del Partido de la Revoluc¡ón
Democrática, ubicada en el segundo piso, del edificio que ocupa este
Honorable Congreso del Estado de Guerrero.

Con el objetivo de discutir y aprobar los diclámenes que emite la Comisión sobre
las Leyes de lngresos y Tablas de valores, de los siguientes Municipios que se
enlistan en el orden del día y se les furnan de manera digital.

Anexo el proyecto del orden del día

Esperando contar con su asistencia, le expreso mi afecto y respeto
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Ofi cio: HCElL)fl IllC-W8412021.
Asunto: Convoc¿toria

Chilpancingo, Gro.;0ó de diciembre de 2021.

a
DIP LÓPEZ CORTES
VOCAL DE LA COMISóN DE HACIENDA LXIII
LEGISLATURA AL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO
PRESENTE.

De conformidad con lo dispuesto en el art. 79 fracc¡ón ll, en relación con los diversos
'163 párrafo I y 184, todos de la ley Orgánica del Poder Legislat¡vo, en mi calidad de
Presidente de la Comisión de Hacienda, me permito invitarlo a la reunión de
traba¡o dentro de la Sesión Permanente aprobada por esta Com¡s¡ón,
correspond¡ente al primer año de ejerc¡cio const¡tuc¡onal, la cual se llevará a cabo,
el dla 07 de diciembre del año en curso, en punto de las 10:00 horas, en La
Sala de juntas del Grupo Parlamentar¡o del Partido de la Revolución
Democrática, ub¡cada en el segundo p¡so, del edificio que ocupa este
Honorable Congreso del Estado de Guerrero.

Con el objetivo de d¡scutir y aprobar los dictámenes que emite la Comisión sobre
las Leyes de lngresos y Tablas de valores, de los s¡gu,entes Municipios que se
enlistan en el orden del día y se les turnan de manera digital.

Anexo el proyecto del orden del día

Esperando contar con su as¡stencia, le expreso m¡ afecto y respeto.
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